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G, Devoir de Syntﬁése N°3
Mathématiques

5m®l°1:(7fmm)m)
Une wine conlient neuf boules indiscernables aw Loucher :
5 Boules Ronuges numérolées : 1, 2, 2, 2, 2
ot 4 boules Doires numérotées : 1, 1, 1, 2.

1-/ On tire simultansment 3 boules e Lurne.

: «SgﬂAA/E%POﬂ/I:MVK&YH@WWW».

i« 8 boukes de méme comberrn ».

i« feo 3 boules tindeo sont de meme coubeurs et portent fo mome numéro ».

: «m»e@wfe@mnfewfavtaM&WQ».

¢« obleniz WWgWWdWWgWW&WQ».
« au moino une bowle Voire ».

Gy e S

2-/ On lire successinement ot sans remise 3 boules de fumne.

G i« oblenin 2 bowles Doines ».
Sc«oxg/twmumgm&rwmw&1wﬂawﬁmam2mw»

Bxercice @lozz ( 5 POAMX/))
Soil f une fonction dfinie par : f(x) = 1= Cosx

xSinx

1. a) @e’/{e/m'mm D/fe&mnww&e&éﬁmma&f

b) Calowler lim f(x) ot lim £
x—0 x—0 X

3. %vbw/z WW X ED], ; fV(x): (x_SinX)(l—COSx)

2¢Q: 2
x“Sin"x Veir verso
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dell
Machine à écrire
(Modèle1)


Buercice V°8: (8 points )
. . 0 . . _x2+2x—2
Doit Lo fonction f défimie par : f(x)==——— .
@n&@mﬂmw /%M&W&Mﬂ,aﬂf aﬂmmﬂﬂfzmavfxglmvwnéﬁ: (0,?,;).

[y

. Doit [ fa fonclion dérince de f . Caleuler f'(x).
2. Drcsser fe tableaw de variation de f.

1
3. %vf/m =x+3+—— touk D..
que f(x) X 1 jw/wz X e 7

4. Montrer que fa dnoite A 'squation x=1 of fo droile A' 3'équation y=x+3 sonl deux asymplotes
a .

b

a) Delerminer les coordonnées du point Q lintenseclion de A of A
b)%v&mqmﬁewaﬂwmam (1,4) w/tmwn/l'/wajeo/ﬂ/mébﬁed ‘.

6. Fracer la coutbe 7 ot feo dnoites A of A’ &ammwwm%mwné(o,;),j)

3

. Dot fa drite D, 3équation carlésienne 1 y=m oi m un paramilre 1éel.
Diseuter graphiquement et ouivant feo safewss de m le nombre de solution de [ équation f(x)=m.

Bon Travail
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